AL 1 712N

20129 64 15¢

(1) - (2) &= 0283 ‘—1 siE 5HAl L.

1) (1—2?)y —2zy +6y =0 (15

m =0
y = Z m a,, $m71 ’ Yy = Z m(m—l)am .’L‘m72 7]‘ ‘H_l:]'
m=1 m=2
g Fojxl Mo Uatw
o mlm—1)a, 2™ % — Z m(m—1)a,, 2™ —22 ma,z" + 63, a,z" =0. O]
m =2 m =2 m=1 m =10

gt o] Alg ohAl Yalstw
i (s+1)(s+2)a,,,z° —Z (s—1)a,z’ —2Zsax +62a:17 =0 o] =t}
ol A ohAl Falstal

(6ay +2a,) + (4a, +6ay) Z (s+1)(s+2)a,,y —s(s—1)a,— 2sa, +6a,}2° =0

o] Hr}. o] Aoz yE

2 (s+3)(s—2)
= — == = 2 2/ =/ o] =l o] Alogd
Qs 3ay, ag 3001, Qs+ 2 +1)(s+2) Qg ]‘_E-} ]—| E——rEl
ay, =ag =ag = - = @y, = - = 0 (n>=2) 0] HAc}
=) arz—la, a :—ia ojlog
5 5 1 7 35 1
2 1 5 4
y = (aof 3a0x2) + (al *galx‘?’*galx - 35 a1x7+ )
_ a0 25 1 5 4 s )
a0<1 3z )-i-a](l 37 57 35 ¢ +

(2) ach,,+6xy/+(a;2+6)y=O (15)

[Zo]] y = i a, 2" ", (ay =0) o]2fil s}H

m =10

o

y = Y (m+r)a, "7, Z m+r) (m+r—1)a, """ % 7} €},

m =10 =

0|2 FojAl Ao st

Mo m+r)m+r—1)a, 2" +6 Y, (m+r)a,z™"" + Y a, " T+ 6Y a,2" " =0

m =10 m =10 m =0 m =10

o fit}. o] Al chAl sy

Z (s+r)(s+r—1)a, """ +62 st+r)a, ™"+ Ya, 2T+ 6Y a2 =0

s=0 s=0 5=2 s=10

o] gtk o] A2 thA] Festa



(P +5r+6)agz” + (¥ +7r +12)a;2" ! i{s-ﬁ-r (s+7r+5)a, +6a,+a, ,}z° " =0
o] ©irh. o] Al kAl H2stw
(r+2)(r+3)agz" + (r+3)(r+4)az" "’ i{ (s+r)s+r+5)+6)a,+a,_,}a°" " =0
o] got. matA A FojA = -2, —30] ot
i r=-2 & o :
H Ao r= —28 HYsHA

2+ Z{ s=2)(s+3)+6)a,+a,_,}a""? =0 o] Hot. A 2|5tH

s=2

20, 2" + Z{s (s+1)a, +a, ,}2" % =0 o] €}, mabA

5=2
1
= = - - _ o =] A
aq 0, ag 8(S+1) Ay 9 ] ’I_I:]-' IIZ]'E]-']
az = a5 = a7 = = Qop 41 =0 o "t}
1 1 1
@y = T 37 Gy = Trdgs G = Ao ojloz
. 1 1 1
yZanQ(l—gxz-&-yﬁ—?x(i-&- )
1 1 5 1 sinx
= ayr (xfyxg-&-a *W7—|— )_ao 3 o] =}
(i r=-3 ¢
9o Ao r= —38 djYstw
Z{ 3)(s+2)+6)a,+a,_,} 2 * =0 o] Pt thx] AHa5tH

5_032{5(3_1)&5 + as,Q}a:'VQ = 0 o] =c}. walA

0 =~y o o B
ay = %au as = éal, a %ao,ar éal,% —éao, ojog
yzaox{;(l—%x?—?—%ﬁ—éxﬁ-ﬁ----)

+ a]x_3(x— %:1:3-1- éz‘r)— %:ﬂ-ﬁ- ) = q C(;S?)x a; Slg;x ol =

}.

a; a = P G olB= (1), 92)o 2FHA]

cosx sinz
Yy = + 3 o] =}
xr

3
x



(3) L AHo]EurA Aol Eo|do] Z =09 9l A(stable & attractive, stable,
unstable)S 35X Q. (10)

o [yll = 2y, + y, ® {y1 = —6y; +y,
Yo = DY — 2Y,

Z0]] @ (y) - (2 )

ojmg 4 = (2 ! )E}J‘L—hﬂﬁ 39 Al

Ys 5 —2 ) \y, 5 —2 s o
_ 2—\ 1 _ _ -
det(A — A7) =det| "7 _,° ] =@2-2)(-2-2)-5=0 oz HH
A 9] eigenvalue= 3, —3 0] "t} )\, =3, )\, = —3 o|]ata 51H,
p=MN+tXN=0, ¢ =XN=-9<0, A= —X) =36 >0

olog Eo|& (0,0) 2 unstable o]1 saddle point 7} %},

o ()= (70 Sll) me a - (50 AJam wem e
eigenvalue= —6+3i, —6—3i 7} t}. N\, = —6+3i, N\, = —6—3¢i 2} S}
H,

p=MNt+tAN=—-12, ¢ =X\ =36+9 =45, A =(\ —)X,)* =—-81 <0

olug Eo|A& (0,0) 2 stable and attractive 0]l spiral o] =},



(4) 710 &3 7)ol AF 100 eVt SolQles AgEF 200 ZBgio] E9f
N1, B3 T, 0= &35 200 2E71 =opQls AFF 200 ZBglo] oot
stat. ofa} 1wt 2o W= AlMo] MxIEo] ek atat. ) #3t ATE0|
el EdETk pPEt ¢ £ Fo] B3 7,0 A 4229 & y () o B2
7,0l A& 239 & y,(t) & F38tXL2. (15)
[Bo]] tX Zo] =3 7,0 Y& 239 ¥ y () 5tn F3 T, 0 Y&
239 ¥ y,(t) 2t k&L 22jH h2o] Alo] Mt
() = _ 16 4 _4 RS _
A1 (t) - 200 yl(t) 200 yz(t) 50 yl(t) + 50 y2(t) ’ yl(O) = 100
’ 16 16 4 4
= = = — = o] =
o (1) = o5 ) = 5o 1) = =5 u ) = 5 ua(t) , y,(0) =200 ] .
e PA=2 EASH,
, _ 4 1 _ 4 1
no| o 50 50 |(w o _ 50 50 4 o
y;) N A e A R EE R
50 50 50 50
cheol Al
4,
. _ 50 50 _ 7i7 2 L _ o=y
det(A4 — A7) = det 4 4, ( 50 A) s00 — 0 2E2F
50 50
B 4 9] eigenvaluex= )\ = — % Ay = — % 7} =t
@ )\ = - % A 1 eigenvectors FoHH,
43 1
50 25 50 (a) _ (0)
4 _a syl T o
50 50 25
2 1
Vo) = (8) ORYE 2+b=0 & P} &, p = —24 002
50 50
eigenvector= ( 12 ) 7} =i}
@ 7o "igozg ), = — 21—5 A o eigenvectorE L3|H W, eigenvector= ( ; )
7t itk whaka o] A ujRulgAle] Auksle
v, (1) ot [ 1 “at (1
0] o ) (2] o o 4w
_3 _1, _ 3, N
y @) = ce P + e P, ylt) = —2c¢e P+ 2¢e ¥ 7} HT 272

2 y,(0) =100, y,(0) =200 o]B2

¢t =100, —2¢ + 2¢, =200 0] Hc}. o] AYPAHAZ EH, ¢, =0, ¢ =100

_4_



1 : 1

of ity Waky 4, (1) =100e ® , y@) =200e * o] k.
2

(5) The AE3 f 2y (2)de & Jy(z) ok Ji(2) & w=13 z=2 05 &
1

[Zoll 34 [ o' (dr = 2" 0) + 0 & G,

[en@a =ane) + 0. [ @hGd =22s6) + 0 7t D G B2

= 8J,(2) — (1) —2/12x24(m)dx = 84(2) —401) —2[a* K@) ]

= 8(2) — (1) = 8.4(2) + 2.4(1) of =t
2v

oAl 34 J, 4 (z) = - J(z) —J,_,(z) & A+gstd
lx) = %JM — Jy(z) 7} "k whatA

L) = 4@) - @) 40) =240) - () o=z ol 42 olgst,
[ ) de = 820) - 50) - 8.42) +2.40)

= 8.,(2) —4(1) =8 (A(2) = f(2)) +2(24(1) — 41))
= 3J,(1) + 84,(2) — 2,(1)



” ’ 1 ~
6) ch FA o'y +ay +(z' - S )y =02 2’ =2 2 Ao
Eojzt. A= v I} 471 obd o, Bessel WA

Py oy + (2" =)y =09 ASRA £ & J @) e L, (2) olch

3 3
Y (z) =y(vz )t 509
. L 1
Y(2)2522y(22)
1 -2 2 1 1
Y (Z):_ZZ 2y (22)+Z ly (27)
ol Sk, o] A M Alo] st

4 ’ 1
42V () +42Y () + @2 =)V (2) =0 of gk JAg 42 e
9 " ’ 2 1 1
ZY (2) +2Y(2) + (2 D )Y (2) =0 7} 9tk o]HL v N

29] Bessel ¥} Alo]log o] HIYAl9] Fl&=
Y (2) =cJ (2) + CQJ,L(Z) o] =c}.
12 V12



(7) - (8) T} mRubgale] sie FotAlQ.
7 y +2y +10y=5(t—2), y0) =y (0)=0 (10)

[Z0]] Zo]Zl YA AlS Laplace Transform2 5}

—2s

(2425 +10) ¥V (s) =e 27} ek @by Y (s) =———— o] &
(s+1)*+32
o}.
1 1
L{=e¢'sin3t} = ———— olog
3 (s+1)*+3°
1 4y .
y(t) = 3 e t-2) sin3(t—2) u(t—2)
0 t<2
- %e(t” sin(3t—6) ¢>2 °f g4
@) y +5y +6y=u(t—1)+6(t—2), y(0) =y (0) =0 (10)
[Z0]] F0]%l A2 Laplace Transform2 3H
(8 +55+6) V(s) =~ +e* o At 5,
(s+2)(s+3)V (s) = —— + ™ of =tk ma
e—s 6—25
Yis) = + of €k o Ag BEEL2
&) = G763 T hraary O o e RRes
2ofsta
11 11 1 1 - 1 1 _2
Vis) === — = + = s o4 — 5 o
(s) 6 s 2 s+2 ' 3 s+3 )e ( s+2  s+3 ]
g}, watay
1T 1 g 1 ol o
J () = -1 2-1) 4 1 30 ”)u(t—l) b 202 3D ) (p—g)
0 t<1
1 L -1 . 1 —3¢-1)
- T = - <t<
i _ l —2(t—1) i —3(t—1) —2(t—2) _  —3(t—2)
6 26 + 36 + e e t>2
o] st



9) O3 AFHPA & 5tA2. (15)
y1’ = —y, +1— u(t—1)

: y,(0) =0, y,(0) =0.
Yy = yl—i—l—u(t—l) ! 2

—

[Z0]] Fo]Xl AUYA AL Laplace Transformg 5}H

1 —S
sV, = -V, + = — °
° 7 ol fith o] Ag o] Faystw
e
Y, =Y, +— —
STy 1 s s
sY, +Y, = S
T, . oEn
e
— Y, +sY, = — —
1 TSIy s s

1 1 e’ e’
Y, (s) — —
2 241 3(52-1-1) s?2+1 8(82+1)
1 1 S e’ 1 S .
= + = - — - (= - )e o] "t
s2+1 S s2+1 s2+1 S s2+1
LY

yo(t) = sint + 1 — cost — (1 —cos(t—1))u(t—1) — sin(t—1)u(t—1)
7} "ok ohA] 9] AFWAAAN Y (s) & std

1 1 e’ e’

Y, (s) = — — +
! s2+1 s(s24+1) 241 s(s2+1)
1 1 s e’ 1 s _
= - — - + (_ - )6 ’ O] %']_E‘]-
s2+1 S s2+1 s2+1 S s2+1
et A

y,(t) = sint — 1 + cost + (1 —cos(t—1))u(t—1) — sin(t—1)u(t—1)
o] €it}y. o]AZ AelstH

(1) = { —1 + sint — cost t<1
Y sint — cost — sin (t—1) — cos(t—1) t>1

(1) = {1+sint—cost t<1
Y2 sint — cost — sin (t—1) + cos(t—1) t>1
o] =}



(10) t+& RFC-3|2o]4 R =20, C=05F, L=1H o|tt. exo] At

g wo={'V T OSIZ2 e zagm iz 5o AR (1)

2 Jsire. &, 7(0) = 0 oz st} (15)

Zo|] RFC-3]20] T3t 7]2 ZAlS A}L51H

o

’

RI(1) + icfz(t)dt L LI) =v() o "t R=20. C=05F,
L=1H ol v(t) =u(t) —u(t—2) ojog
27 (1) + Q/I(t)dt + () = ult) —u(t—2) 7} Sich. 7(t) 9] Laplace

Transform& Y (s) 2t 5}H,

—2s
2V (s) 420 V() +sV(s) =~ — S ol Ak ol Ag Pt
s +25+2 1 e
=Y (s) = — — o] "t} watA
S S S
1 —2s 1 —2s
Y (s) = 2 T T 6 - 2 - 6 2
s +2s+2 s +2s+2 (s+1)°+1 (s+1)°+1
o, 1
o] =lt}. e 'sint = Laplace Transformg &5tH — o] Floz
(s+1)°+1

y(t) = e 'sint —e “Psin (t—2) u(t—2)

_{e_tsint 0<t<2
¢ 'sint — e " Psin (t—2) t>2



